

SÉANCE ORDINAIRE DU CONSEIL

MARDI, 4 MARS 2025 À 19 H

ORDRE DU JOUR

- 1. Ouverture de la séance et vérification du quorum**
- 2. Adoption de l'ordre du jour (résolution)**
- 3. Adoption du procès-verbal de la séance ordinaire du 4 février 2025 (résolution)**
- 4. Période de questions : sujets divers**
- 5. Administration et finances**
 - 5.1 Rapport des conseillers responsables des comités (information)
 - 5.2 Finance :
 - 5.2.1 Entériner les dépenses sans autorisation effectuées depuis la séance du 4 février 2025 selon le règlement 527-23 (résolution)
 - 5.2.2 Liste des comptes et salaires payés au cours du mois de février 2025 ainsi que les comptes courants à payer (résolution)
 - 5.2.3 Engagement de dépenses (résolution)
 - 5.2.4 Rapport et paiement des crédits 2023_2024_2025 du règlement 412-13 (résolution)
 - 5.2.5 Rapport des activités financières – 2025-02-28 (dépôt)
 - 5.3 Préavis de fin d'emploi 2^e employé aux travaux publics pour la période de dégel (résolution)
 - 5.4 Dossier : Téléphonie et Internet – Plan de démantèlement de la MRC (résolution)
 - 5.5 Réservation des dates pour formation obligatoire aux élus suite aux élections du 2 novembre 2025 (résolution)
 - 5.6 Procédures pour le dépôt de requêtes ou plaintes (résolution)
 - 5.7 Proclamation « Journée nationale de promotion de la santé mentale positive » - 13 mars 2025 (résolution)
 - 5.8 Dénonciation au gouvernement du Québec : Absence d'ajustement financier (résolution)
 - 5.9 Motion pour la liberté intellectuelle en bibliothèque publique (résolution)
 - 5.10 Semaine de l'action bénévole – 27 avril au 3 mai 2025 – Activité de reconnaissance aux bénévoles et budget (résolution)
 - 5.11 Journal Haut-Saint-François – Contribution 2025 (résolution)
 - 5.12 Invitation, rencontre, formations, colloques, visioconférences, webinaires
 - 5.12.1 Rencontre MRC HSF – Schéma de couverture de risques – 5 mars 2025 (résolution)
 - 5.12.2 Élection Québec – 16 et 17 mai 2025 à Sherbrooke (résolution)
 - 5.12.3 CDC HSF – « Petite tournée » du Continuum – 6 mai 2025 (résolution)
- 6. Sécurité publique**
 - 6.1 Incendie
 - 6.1.1 Schéma de couverture de risques : rapport annuel (résolution)
 - 6.1.2 Vérification mécanique annuelle des véhicules incendie (résolution)
 - 6.1.3 Entente d'entraide incendie avec la Municipalité de Bury (résolution)
 - 6.1.4 Entente d'entraide incendie avec la Régie des Sommets (Chartierville, Hampden et La Patrie) (résolution)
- 7. Voirie**
 - 7.1 MTQ – Période de dégel 2025 (information)
 - 7.2 Afficheur de vitesse – Achat (résolution)
 - 7.3 Demande d'aide financière pour le réseau routier (résolution)
- 8. Hygiène du milieu (réseaux municipaux, matières résiduelles et recyclables)**
 - 8.1 Service de collecte de l'Est
 - 8.2 Programme TECQ 2024-2028 – Plan d'intervention des infrastructures municipales (résolution)
 - 8.3 Journée d'éco centre mobile – Date (résolution)
 - 8.4 Location de conteneur pour les journées des encombrants et frais (résolution)
 - 8.5 Récupex : collecte de vêtements (résolution)

9. Aménagement, urbanisme et développement

- 9.1 Société de Développement Scotstown-Hampden – rencontre à prévoir (résolution)
- 9.2 Projet de construction de résidence Lot # 6 580 995
 - 9.2.1 Attribution numéro civique pour nouvelle résidence – Lot # 6 580 995 (résolution)
 - 9.2.2 Branchement au réseau d'aqueduc (résolution)
- 9.3 Harmonisation opérationnelle des travaux forestiers prévus pour la saison 2025-2026_Secteur Lac Turcotte (chemin de Franceville)
- 9.4 Harmonisation opérationnelle des travaux forestiers prévus pour la saison 2025-2026_Secteur McGill (Scotstown)
- 9.5 Harmonisation chantier Marbre (résolution)
- 9.6 MRC HSF - Vision stratégique (résolution)
- 9.7 MRC HSF - Résolution - Intention participation parc solaire Valoris (résolution)

10. Loisir et culture

- 10.1 Hôtel de Ville : achat et installation d'hottes pour les cuisines (résolution)
- 10.2 Camp de Scotstown-Hampden : sondage pour la poursuite des activités (résolution)
 - 10.2.1 Programme de soutien financier Accompagnement des personnes handicapées en camp de jour (résolution)
- 10.3 Parc intergénérationnel
 - 10.3.1 Entente avec le CRIFA (résolution)
 - 10.3.2 Achat de modules pour sentier ludique, protecteurs pour arbres, etc. (résolution)
- 10.4 Autorisation pour clé d'accès à l'Hôtel de Ville (résolution)
- 10.5 Offre de cession des chaises empilables rouges et noirs dans la grande salle (résolution)
- 10.6 Demande d'hébergement pour un groupe de marcheurs (résolution)
- 10.7 Mois de l'arbre et des forêts – Demande de plants d'arbres (résolution)
- 10.8 Ressource en loisirs – Conditions et responsabilités des dossiers prioritaires (résolution)

11. Correspondance et nouveaux dossiers depuis l'envoi de l'ordre du jour et varia

- 11.1 Grand Prix Cyclistes de Beauce – Autorisation de passage (résolution)
- 11.2 _____
- 11.3 _____
- 11.4 _____

12. Période de questions : sujets relatifs à l'ordre du jour de la séance

13. Fin de la rencontre (résolution)

➤ **PROCHAINE SÉANCE DU CONSEIL :** **MARDI, 1^{er} AVRIL 2025 à 19 h**